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4.1. Av Bswprooupe TO cwpata A Kal B w¢ ocUoTtnUa CWHATWY, Ol EEWTEPLKEC
SUVAUELG TTIOU AOKOUVTOL OTO oUOTNUA €ival oL elKovVI{OPEVEG. XTov afova Oy dev
UTTAPXEL Klvnon Kal ouVeENwE, cUpdwva Ue Tov 1° vopo tou Newton:

Z(bﬂaAZFy = O,NA == WAINA = my 'g,NA = 40N
Z(bﬂaBZFy O,NB:WB,NB:mB'g,NB:].ON

}. (Movaébecg 2)

Mo v HEYLOTN OTATIKNA (oplakn) ™BN LoXVEL:

{Zx&;;a;.;‘:z: ; Zz;) x: ; ;?SI\IIV} (Movadeg 2)
H Suvaun F ookeital oto owpa A tn xpovikn otwyun to = 0. H kivnon tou
ouoTARATOG ap)ileL TNV ibla Xxpovikr otyun, enedn: 20N = F > T4 + Topp =
12,5 N. (Movadec 2)

Movadeg 6

, , ) Xoua A: Toja = Uop * Ny = 8N}
42. T : , .
w tnv TPPBNR oAloBnong LoyvEl {Zu)ya B: Tyyg = fiog - Ng = 2N
(Movadec 2)
Ao tov BgpeAlwdn VOO TNG LNXAVLKAG YA TO cUOTNUO TWV CWHATWY A Kal B:

= : — F-Tora=Tor _ o m .
YE. = (my + mg) ra,a = e a 2 = (Movabdeg 3)

To ocwpa B kweital pe emtdyuvon ion HE TNV €MTAXUVON TOU OCUOCTHUATOG:

ag = a = 2 SEZ (Movabecg 2)
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Ot duvapelg mou aokouvTaL 0TO cWHa B elval oL elkovi{OPEVEG. ﬁB‘A elval n Suvaun
enadng mou aoKeital oto cwpa B and to cwpa A. Ano tov BepeAlwdn VOUo NG
HUNXOWVLKAC Lol TO owpa B loxuet:

YXFpx =mp-ap, Fgg — Topp = Mg - a, Fgg =Topp + Mg * a, Fpy =

4 N. (Movadeg 3)

Movadeg 10

4.3. Tn xpovikn otyun tz =10 s 1o oUOTNUA TWV CWHATWY A Kol B €xel tayvutnta:
vy =a-t; =20 ? (Movadeg 2) H oxugng SUvaunqﬁtn XPOVIKA otypn tz1 =10's
elvau: Py = F -v; = 400 W. (Movadeg 2)

Movabdeg 4
4.4. Anto tn Xpovikn otyun to = 0 péxpLtn xpovikn otyun t; = 10 s To cuoTUa TWV
OWUATWV A Kot B petatoniletat katd: Ax; = % ~a - t?, Ax; = 100 m. (Movddeg
2) To épyo tng duvaung F omé TN XPOVIKA OTyun to = 0 PEXPL TN XPOVIKA OTLYUA
t1=10seivau: Wz = F - Ax; = 2000 ]. (Movadeg 3)

Movadeg 5



